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Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 
informações referentes ao IPTU que 
será cobrado no ano de 2024.  
 
 

Excelentíssimo Senhor  
PAULO ROBERTO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal da  
Estância Turística Paraguaçu Paulista-SP  
 

 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 
vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi 
Sasada, as seguintes informações referentes ao IPTU que será cobrado no ano de 
2024. 

  
 

a) O Poder Executivo realizou ou pretende realizar a 
atualização do Mapa de Valores Imobiliário no município de Paraguaçu Paulista? Se 
sim, qual foi e/ou será a metodologia utilizada para essa atualização do mapa de 
valores imobiliário?  

b) Houve ou haverá alguma ação do Poder Executivo para 
averiguar a ampliação de área construída visando adequar valor do IPTU? 

c) Houve ou haverá a contratação de empresa para atualização 
dos cadastros imobiliários para averiguar a área construída pelos contribuintes? Se 
sim, qual é ou será a empresa responsável pelo serviço?  

d) Haverá, por parte da administração, publicidade sobre a 
realização da atualização do Mapa de Valores Imobiliário no município de Paraguaçu 
Paulista? Se sim, informar quais serão as publicidades realizadas pelo Poder 
Executivo para promover a atualização do Mapa de Valores Imobiliário, para que a 
população não seja surpreendida com possíveis aumentos de valores e possa 
planejar sua vida financeira? 

e) Favor enviar o mapa de valores imobiliário do município por 
bairro e logradouros que foi utilizado como fato gerador do IPTU no exercício de 
2023. 

 
f) Para o ano de 2024, qual será a projeção de aumento (em 

porcentagem) no valor do IPTU no município?  
g) Há projeto para aumento na alíquota de calculo do IPTU?  
h) Em quais casos cabe isenção de IPTU ao contribuinte? 

Descrimine-os. 
i) A administração realizou a contratação da empresa AYA 

ENGENHARIA? Se sim, qual tipo de serviço essa empresa prestará ao município? 
Envia cópia do processo de contratação.   

Requerimento de Sessão 353/2023
Protocolo 37581 Envio em 30/11/2023 15:20:59
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     JUSTIFICATIVA 
 
 

Este requerimento visa obter informações referentes ao IPTU 
que será cobrado no ano de 2024. 

Exercendo o papel fundamental do cargo de vereador, que é 
fiscalizar os atos da administração pública municipal, portanto, as informações 
requeridas são de extrema relevância não somente para o bom desenvolvimento do 
trabalho legislativo e fiscalizador, como para toda população que necessitam de tal 
informação. 

 
Palácio Legislativo Água Grande, 28 de novembro de 2.023. 

 
 

 
RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  

Vereador 
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